1863 PRO PATRAS SENERS 1865

CÂMARA MUNICIPAL DE PONTE NOVA

ESTADO DE MINAS GERAIS

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 32/2017

Concede título de Cidadão Honorário de Ponte Nova ao Sr. José Garcia Perpetuo.

EXPOSIÇÃO DE MOTIVOS

Nascido em Coroaci, interior de Minas Gerais, em fevereiro de 1958, José Garcia Perpetuo, filho de José Geraldo Perpetuo e Antônia das Dores Ramos, é um homem de muitas histórias e conquistas.

Deixou sua cidade natal e os trabalhos no campo aos 18 anos, para trabalhar como lavador em uma empresa de ônibus na cidade de Governador Valadares, mais tarde se mudou para a capital do estado, onde morou de favor na casa de amigos e parentes. Passou em um concurso para trabalhar na empresa de telefonia Telemig, onde conheceu sua esposa pontenovense, Maria Inêz, e com ela se casou em 1982.

Em 1986 deixou a empresa de telefonia e comegou a trabalhar como taxista na capital. Em 1987, Garcia se mudou para a cidade natal da sua esposa, e comegou a construir sua história em Ponte Nova, cidade na qual vive até hoje.

Começou trabalhando como caminhoneiro e motorista particular, profissões que renderam grandes amigos. Mais tarde, em 1992, utilizou da sua força de vontade e do conhecimento adquirido através da observação, para construir sua empresa de funilaria, conhecida por Socorro dos Parachoques, onde presta serviços há mais de 25 anos, atendendo com exceléncia às demandas da região.

Garcia é pai de quatro filhos, três moças e um menino de 8 anos, o qual teve a felicidade de encontrar e acolher como filho.

Garcia, rei dos parachoques ou nego duro, como é conhecido no futebol, sempre foi reconhecido pela sua alegria e entusiasmo gigantesco. Está sempre disponível a ajudar qualquer pessoa que bata à sua porta. Busca incentivar projetos sociais, principalmente os ligados ao futebol, e atualmente patrocina o time do bairro Triângulo Novo, pois acredita que mais que lazer, o futebol proporciona aos jovens disciplina e entusiasmo.

Garcia é um homem de muitas histórias, e apesar de ter conquistado uma condição favorável, na qual hoje sustenta sua família inteira, nunca deixou de ser uma pessoa humilde e simples, assim como era na sua juventude em sua pequena cidade natal.

Sala das Sessões, 18 de setembro de 2017

Carlos Alberto da Silva - PMDB Vereador

Avenida Dr. Cristiano de Freitas Castro, 74, Centro, CEP 35430-037, Ponte Nova - MG - Telefax: (31) 3819-3250

1862 PRO PUTRA SEMPER 1866

CÂMARA MUNICIPAL DE PONTE NOVA

ESTADO DE MINAS GERAIS

PROJETO DE RESOLUÇÃO № 32/2017

Concede título de Cidadão Honorário de Ponte Nova ao Sr. José Garcia Perpétuo.

A Câmara Municipal de Ponte Nova aprova, e a Mesa Diretora promulga a seguinte Resolução:

- Art. 1º Fica concedido título de Cidadão Honorário de Ponte Nova ao Sr. José Garcia Perpetuo.
- Art. 2º O título de que trata esta Resolução, representado por diploma especialmente confeccionado, será entregue ao agraciado em sessão solene do Poder Legislativo.
- Art. 3º Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação.

Ponte Nova, de de 2017.

MESA DIRETORA

Leonardo Nascimento Moreira Presidente

Carlos Alberto da Silva Vice-Presidente

José Gonçalves Osório Filho Secretário

Iniciativa:

Carlos Alberto da Silva - PMDB Vereador

 $Avenida\ Dr.\ Cristiano\ de\ Freitas\ Castro,\ 74,\ Centro,\ CEP\ 35430-037,\ Ponte\ Nova\ -\ MG\ -\ Telefax:\ (31)\ 3819-3250$